

JAVNI POZIV ZA UČEŠĆE U PROJEKTU LPZ SBK ZA MLADE

Jesi li mlada osoba od 15 do 29 godina sa područja Srednjobosanskog kantona?

Tražio/la bi posao ili bi pokrenuo/la svoj posao, ali nisi siguran/na gdje i kako?

Pokažite svoju snagu kroz "LPZ SBK za mlade"! Saznajte više o našim programima, uključite se u obuke i iskoristite prilike za profesionalni razvoj i finansijsku podršku.

Podrška koja vas očekuje

"LPZ SBK za mlade" je inovativni projekat koji se fokusira na aktivaciju, obuku i zapošljavanje mladih u Srednjobosanskom kantonu. Naš cilj je osigurati mladima staorosti od 15 do 29 godina konkretne prilike za profesionalni razvoj i karijerno usmjerenje kroz sveobuhvatan program podrške. Ovaj projekt je dizajniran da odgovori na izazove nezaposlenosti i pruži potrebne alate za uspjeh na tržištu rada.

Kroz naše aktivnosti ćemo osigurati **kvalitetne obuke, karijerno savjetovanje i prilike za zapošljavanje** koje će pomoći mladima da se usmjere ka produktivnoj i uspješnoj karijeri. Ovaj projekt ne samo da pruža potrebne vještine i znanje, već također stvara mogućnosti za praktičnu primjenu kroz programe obuke na radnom mjestu, institucionalnu obuku i/ili obuke za pokretanje vlastitog biznisa.

Projekat je rezultat saradnje između različitih partnera, uključujući obrazovne institucije, poslodavce i lokalne vlasti. Ova sinergija omogućava nam da pružimo sveobuhvatan pristup i maksimalan uticaj na zapošljavanje mladih.

Prijava za učešće u projektu

Pozivamo sve zainteresirane mlade osobe da se uključe u ovaj važan projekt. Ako ste mladi i tražite priliku za profesionalni razvoj, zapošljavanje ili pokretanje vlastitog biznisa **prijavite se putem ovog linka**. Nakon prijave naš tim će vas kontaktirati u vezi narednih koraka.

Zajedno možemo stvoriti bolje prilike za budućnost mladih u našem kantonu!

Javni poziv ostaje otvoren do 31.10.2024. godine.

Za dodatne informacije o ovom Javnom pozivu, možete nas kontaktirati putem e-mail adrese: Agencijarez@gmail.com, ili na broj telefona: 061/383-585 (u terminu od 8:00 do 16:00 sati svakim radnim danom).

Projekt „LPZ SBK ZA MLADE“ se implementira u okviru inicijative “EUzaZapošljavanje”, uz finansijsku podršku Evropske unije i Švedske, i provodi ga Međunarodna organizacija rada (MOR). Cilj je Partnerski pristup rješavanju problema nezaposlenosti mladih na području Srednjobosanskog kantona pružanjem integralnih programa aktivacije, obuke i zapošljavanja.